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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO 
 

30 DE JANEIRO DE 2008 
 
Presentes: 
 

• Professores: 
Cristina Boeres, Célio de Albuquerque, Julio de Stacchini de Souza, 
Lúcia Drummond, Helena Leitão, Vinod Rebello (Vice-Coordenador da 
Pós-Graduação) e José R. A. Torreão (Coordenador da Pós-
Graduação).  

 
• Representante Discente: 

Stênio Soares 
 
 

Assuntos Tratados 
 
1. Aprovação de Ata: 
 

Foi aprovada a Ata da Reunião do Colegiado em 11 de dezembro de 
2007. 

 
2. Bancas de Tese de Doutorado 
 

Foi aprovada a composição para a seguinte Banca: 
 

Aluna Aline de Paula Nascimento: 
Vinod Rebello e Cristina Boeres (presidentes), Julius Leite, 
Simone Martins, Noemi de La Rocque Rodriguez (PUC-Rio), 
Siang Wun Song (USP), e Cesar Augusto Fonticelha De Rose 
(PUC-RS). 
 

Foi solicitada a reformulação da proposta de Banca do aluno José Luiz 
Thomaselli Nogueira, com a incorporação de membros externos que não 
sejam co-orientadores do Trabalho e nem associados a laboratórios da 
UFF, e também com o encaminhamento, junto com a proposta, da 
versão final e completa da Tese. 
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3. Extensão de Prazo para Defesa de Trabalho Final 
 

Foram aprovadas as seguintes solicitações de extensão de prazo para 
defesa de Trabalho Final: 
 

Aluna Mariana Tasca Fontenelle Lobo, até o final de abril de 
2008 
 
Aluno Alexandre da Costa Sena, até o final de maio de 2008 
 
Aluno Jonivan Coutinho Lisbôa, até o final de abril de 2008 
 

 
4. Apoio à Participação em Eventos 

 
Foi recusada a solicitação de apoio da aluna Synara Pereira de Brito, 
para apresentação de artigo na International Conference on 
Combinatorial Optimization, em Coventry, Reino Unido, devido ao fato 
de a CAPES não apoiar a participação de alunos de mestrado em 
eventos no exterior. 
 
Foi solicitada a reformulação da solicitação de apoio do aluno Gustavo 
Silva Semaan, para apresentação de artigo na International Conference 
on Engineering Optimization, no Rio de Janeiro. A nova solicitação deve 
vir acompanhada de justificativa do orientador, de esclarecimentos sobre 
a possível publicação, nos anais do evento, de um trabalho completo, e 
de uma cópia do mesmo trabalho, caso esteja disponível. 
 
O Colegiado decidiu, também, que futuras solicitações de apoio 
encaminhadas por alunos do Programa deverão necessariamente vir 
acompanhadas de uma justificativa por parte do seu orientador.  
 
 

5. Disciplina de Teoria da Computação 
 

O Colegiado acatou a proposta do Professor Fernando Náufel do 
Amaral, do IC-PURO, para ministrar a disciplina de Teoria da 
Computação no primeiro período letivo de 2008. 

 
 

6.  Solicitações para Habilitação à Orientação de Doutorado 
 

O Colegiado acatou os pedidos de habilitação para orientação de 
doutorado dos professores Esteban Clua e Otton Teixeira Filho. 
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7. Comitê de Discussões Estratégicas 
 

O Colegiado indicou o Professor Julius Leite para compor, sob sua 
condução, um comitê para a discussão de propostas para o 
desenvolvimento estratégico da Pós-Graduação. A formação desse 
comitê deve ser amplamente divulgada entre os docentes do Programa, 
encorajando-se a participação de todos os interessados no assunto.  
 
 

8. Seleção de Candidatos a Ingresso no Período 1/2008 
 
O Colegiado realizou a seleção dos candidatos a ingresso no Curso de 
Doutorado, e referendou a dos candidatos a ingresso no Curso de 
Mestrado, efetuada pela comissão regimentalmente instituída com esta 
finalidade. 
 


